
	
  

	
  

MANUEL D’UTILISATION
VENTILATEUR À TAMBOUR 

OSCILLANT
No modèle EA658



RÈGLES GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ:
1. 	 Lire et conserver ces instructions.
2. 	 Ne pas brancher le ventilateur tant qu’il n’est pas COMPLÈTEMENT assemblé.
3. 	 Brancher le ventilateur seulement à une source d’alimentation de 110 à 120 V/60 Hz. 
4. 	 Ne pas faire fonctionner le ventilateur si certaines de ses pièces sont endommagées 	
	 ou usées. Dans ce cas, le ventilateur doit être envoyé au fabricant, à un agent de 	
	 service ou à une autre personne détenant les compétences similaires pour réparer le 	
	 ventilateur et éviter tout danger.
5. 	 Toujours installer le ventilateur sur une surface plane et stable.
6. 	 Ne pas vaporiser de produit sur le ventilateur.
7. 	 Ne pas utiliser le ventilateur à proximité de substances inflammables ou dans des 	
	 endroits contenant des substances inflammables.
8. 	 Afin de réduire les risques de décharge électrique, n’enlevez pas les vis.
9. 	 Ne pas insérer les doigts ou d’autres objets au travers de la grille.
10. Ne pas demeurer directement dans la trajectoire de l’air provenant du ventilateur pour 	
	 des périodes prolongées.
11. Garder les appareils électriques hors de la portée des enfants et des handicapés. Ne 	
	 pas les laisser utiliser l’appareil sans supervision.
12. S’assurer que le ventilateur n’est pas branché à l’alimentation électrique avant 	
	 d’enlever la grille.
13. Débrancher l’appareil de la source d’alimentation avant d’effectuer tout travail 	
	 d’entretien ou de nettoyage.
14. Nettoyer le ventilateur à l’aide d’un chiffon doux et d’un détergent neutre. Éviter 	
	 l’essence et les autres solutions.
15. Ajouter quelques gouttes d’huile lubrifiante de qualité supérieure sur le roulement du 	
	 moteur avant la première utilisation du ventilateur.
16. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 	
	 agent de service ou une autre personne détenant les qualifications similaires afin 	
	 d’éviter tout danger.
17. Ce ventilateur est équipé d’une fiche polarisée (une lame est plus large que l’autre). 	
	 Afin de réduire le risque d’une décharge électrique, cette fiche a été 		
	 conçue pour 	 être insérée dans une prise polarisée dans une seule orientation. 	
	 Changer l’orientation si la fiche ne s’insère pas complètement dans la prise. Ne pas 	
	 tenter de contrevenir à cette caractéristique de sécurité.
18. Ce produit est équipé d’un dispositif de sécurité contre les surcharges (un fusible). Un 	
	 fusible grillé est un signe de surcharge ou de court-circuit. En cas de grillage du 	
	 fusible, débrancher le ventilateur de l’alimentation. Remplacer le fusible en suivant 	
	 les instructions d’entretien (respecter les indications sur le produit concernant le 	
	 calibre du fusible) et vérifier le produit. Si le fusible de rechange grille, il pourrait y 	
	 avoir un court-circuit. Dans ce cas, se débarrasser du produit ou l’envoyer à un 	
	 établissement de service autorisé pour le faire inspecter et/ou réparer.
19. Ne pas faire fonctionner le ventilateur si la fiche ou le cordon est endommagé. Se 	
	 débarrasser du ventilateur ou l’envoyer à un établissement de service autorisé pour 	
	 le faire inspecter et/ou réparer.
20. Ne pas faire courir le cordon sous un tapis. Ne pas couvrir le cordon à l’aide de car	
	 pettes, de tapis chemin ou d’autres articles similaires. Ne pas faire courir le cordon 	
	 sous des meubles ou des électroménagers. Placer le cordon à l’écart des zones de 	
	 circulation et dans les endroits où il ne peut pas faire trébucher.

AVERTISSEMENT : afin de réduire le risque d’un incendie ou d’une décharge 
électrique, ne pas utiliser ce ventilateur avec un dispositif de contrôle de la vitesse à 
semi-conducteur.



ASSEMBLAGE
NOTE : enlever tous les articles de la boîte et s’assurer que toutes les pièces y sont.

Étape 1 : assemblage du pied et de la perche
1. 	 Assembler les composants du pied (19) en appariant les fentes dans les deux pièces. 		
	 Installer la base de la perche inférieure (16) dans le pied (19) à l’aide des 4 vis 
	 (18) fournies.
2. 	 Enlever le raccord (15) de la perche inférieure (16) et de la perche télescopique (14) en 	
	 le tournant dans le sens opposé des aiguilles d’une montre. Passer la perche 		
	 inférieure (16) et la perche télescopique (14) à travers le couvercle du pied (17) et 		
	 glisser le couvercle du pied jusqu’au bas de la perche. 
3. 	 Passer la perche télescopique (14) à travers le raccord (15) et ajuster la perche 		
	 télescopique (14) à la hauteur désirée. Serrer la perche en place en tournant le bouton 	
	 d’ajustement de la hauteur dans le sens des aiguilles d’une montre.
           

PIÈCES

1	 Aube
2	 Grille avant
3	 Agrafe
4	 Vis
5	 Capuchon
6	 hélice
7	 Écrou
8	 Grille arrière
9	 Arbre
10	 Bouton oscillant
11	 Moteur
12	 Boîtier de commutation
13	 Vis B
14	 Perche télescopique
15	 Raccord
16	 Perche inférieure
17	 Couvercle du pied
18	 Vis A
19	 Pied
20	 Embout



Étape 2 : mise en place du boîtier du moteur et de la boîte de contrôle
1. 	Enlever la vis de serrage B (13) située sur la partie arrière de la boîte de contrôle en la 		
	 tournant dans le sens inverse des aiguilles d’une montre (NE PAS ENLEVER 			 
	 COMPLÈTEMENT LA VIS DE SERRAGE) et placer ensuite le boîtier du moteur 		
	 et la boîte de commutation (11 et 12) au sommet de la perche télescopique (14). 		
	 Tourner ensuite la vis B (13) dans le sens des aiguilles d’une montre pour 			 
	 serrer l’assemblage en place sur la perche télescopique (14).

Étape 3 : assemblage de la tête du ventilateur
1. 	Placer la grille arrière (l’écrou et l’orifice de vissage 			   pointant 		
	 vers le bas) (8) tout en alignant les orifices  
	 de guidage avec les deux chevilles rondes aux  
	 positions équivalentes à 12 h et 18 h sur le boîtier  
	 du moteur (11). Visser l’écrou de verrouillage (7)  
	 de la grille arrière (8) dans le sens des aiguilles  
	 d’une montre pour la fixer au boîtier du moteur (11).
2. 	Insérer l’arbre du moteur (9) à travers l’orifice de l’hélice (6) en appariant les pattes  
	 sur l’arbre du moteur (9) aux encoches à l’arrière de l’hélice (6). Fixer l’hélice (6) au 		
	 capuchon (5) en tournant ce dernier dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.
3. 	Visser l’aube (1) sur la grille avant (2) à l’aide des vis (4) et d’un tournevis en croix.
4. 	Placer la grille avant (2) sur la grille arrière (8) en utilisant l’agrafe située au bas de la 
	 grille 	avant (2). Fixer les deux grilles à l’aide des agrafes (3) situées sur le rebord 
	 de la grille avant (2).

CONSIGNES DE FONCTIONNEMENT
Pour mettre le ventilateur en marche, appuyer sur l’un des boutons de contrôle de la  
vitesse situés sur le tableau de contrôle. Pour mettre le ventilateur hors marche,  
appuyer sur le bouton « 0 » situé sur le tableau de contrôle du ventilateur.

	
  

	
  

	
  

OSCILLATION
Pour activer le mode 
d’oscillation, appuyer sur 
le bouton oscillant situé 
au sommet du boîtier du 
moteur. Pour désactiver le 
mode d’oscillation, tirer sur 
le bouton oscillant.

--------Intensité élevée

--------Intensité moyenne

--------Intensité faible

--------Hors service 

	
   	
   	
  
  Ajuster la hauteur                 Serrer                        Desserrer

Arbre du 
moteur

Écrou et vis
Agrafes de la grille



DÉPANNAGE

NETTOYAGE ET ENTREPOSAGE

PARAMÈTRES DE CAPACITÉ

Problème Cause possible Solution
L’appareil ne fonctionne pas. 1.	 L’appareil n’est pas 

branché.
2.	 La prise de courant n’est 

pas sous tension.

1.	 Brancher l’appareil 
dans une prise.

2.	 S’assurer que la prise  
est alimentée.

Le mode d’oscillation ne 
fonctionne pas.

1.	 Le bouton oscillant n’a  
pas été poussé.

1.	 Appuyer sur le bouton  
oscillant.

Le ventilateur est instable. 1.	 La perche n’est pas bien 
installée dans le pied.

2.	 Le ventilateur n’est pas 
installé sur une surface 
plane.

1.	 S’assurer que la 
perche est bien serrée 
dans le pied.

2.	 Installer le ventilateur 
sur une surface plane.

No  
modèle

Tension  
nominale

Fréquence 
nominale

Puissane 
nominale

EA658 120V 60Hz 45W

1.	 Mettre l’appareil hors tension et le débrancher avant de le nettoyer.
2.	 Utiliser seulement un chiffon doux et humide pour nettoyer les surfaces extérieures 

de l’appareil. Une bombe aérosol d’air comprimé ou un aspirateur peuvent être  
utilisés pour nettoyer l’intérieur du moteur. 

3.	 Ne pas immerger l’appareil dans l’eau et ne pas laisser de l’eau couler à l’intérieur 
du boîtier du moteur.

4.	 Ne pas utiliser de l’essence, du diluant ou d’autres produits chimiques  
pour nettoyer le ventilateur.

5.	 Ranger l’appareil dans sa boîte et la ranger dans un endroit frais et sec.

NOTE : en cas de problème, apporter l’appareil à l’endroit où vous l’avez acheté  
ou consulter la garantie. Ne tentez pas d’ouvrir le boîtier du moteur puisque cela 
pourrait annuler la garantie, endommager le ventilateur ou causer des blessures.


